

爱中没有惧怕

03122023 Pastor Bijoy

罗马书【8：38-39】：因为我深信无论是死，是生，是天使，是掌权的，是有能的，是现在的事，是将来的，39 是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝；这爱是在我们的主基督耶稣里的。

这一章以第 1 节“不定罪”的宣告开始，到第 38 节和 39 节“不隔绝”的宣告结束。因此，这两个宣告实际上是罗马书第 8 章“不定罪”和“不隔绝”的书挡。这是一个句子，有十个名称，都以否定词“都不”或“也不”开头。保罗使用否定词，以便它有相当尖锐清晰的作用。他本可以把它放在积极的方面，但他把它放在消极的方面，所以当它击中我们时，就会产生强烈的影响。现在，这十个名称，无论是死、是生、是天使、是掌权的等，都是这样排列的。有四个两两对比，四个两两对比，然后还有两个单独的。因此，其中八对两两配对，四对两两配对。然后还有两个单独的。当它们配对时，它们就是我们所说的“对比”。它们处于光谱的两端。所以，他说“死，生”，我的意思是这些是相反的极端。“高处，低处”，两个极端。“现在的事情，将来的事”。他在这里传达的是，祂所做的这些都是包容的、包罗万象的声明。在它们之外什么都没有。因此，这涵盖了任何可能使我们脱离在基督耶稣里上帝的爱的事情。

深信

我要把这两节经文拆开，我想让你们注意的第一件事是深信，深深的确信。保罗在第 38 节的开头说：“因为我深信”。“因为”这个词向我们表明，这是前几节经文思想的延续，实际上他现在正在给我们一个扩展的解释，即我们在基督里永远是安全的。所以，当他说“我深信”时，这是一个非常强烈的希腊词，即动词，在英文标准版

(ESV) 中被翻译为“我确信 (I am sure)”。在钦定版 (King James) 中被翻译为“我被说服了”。这个想法是“我绝对相信这一点”。保罗对此深信不疑。这对我们来说非常重要，因为你需要能够说出同样的话，“我深信”。这个想法是保罗说：“我已经深信了，我仍然深信。”所以，这不仅仅是一时的短暂情绪。这不仅仅是他对此刻暂时的感觉。保罗说：“我已经锚定于此，并将继续锚定于此。”所以，这对我们基督徒生活很重要，那就是坚定的信念。愿上帝赐给你对真理坚定的信念。

上帝的爱

现在让我们看一下具体的细节，我想从现在开始逐步介绍，并一层层将它剥开。所以，第一对对比是在 38 节的中间，“因为我深信”，这里是第一对，“无论是死，是生”，无论死还是生，都不能使我们与在基督耶稣里的神的爱隔绝。现在，只要明白，这是一个包罗万象的声明。对你来说，除了生死之外，没有任何事了，好吗？这涵盖了你的现在，你的未来。这涵盖了时间。这涵盖了永恒。这涵盖了你生活中的一切。除了生与死之外，什么都没有。但保罗也谈到了“掌权的”。现在，“掌权的”指的是当路西法犯罪并成为魔鬼时与他一起堕落的第三位天使。魔鬼所做的任何事情都不能使我们与在基督里的神的爱隔绝。因此，魔鬼所能制造的欺骗，魔鬼所能煽动或发出的诱惑，任何错误的教义，任何迫害，任何魔鬼对我们生活带来的压力，都不能在上帝的爱和我们之间制造隔阂。

基督：彰显上帝的爱

我知道有人说过：“我愿意跟随基督，但我认为我无法坚持下去。我不相信自己。我想祂已厌倦我的失败。”请看看客西马尼园的祂。看看祂对你的爱已经使祂能够为你

忍受一切。如果祂转离苦难和十字架，我们就会迷失，但祂没有这样做。地狱降临在祂身上，祂没有放弃我们。祂对我们的爱已经承受了宇宙所能抛给祂的一切，而且被祂紧紧抓着——你认为你会以某种方式让祂不高兴吗？耶稣会看着你说：“好吧，确实！无限的存在折磨是一回事，但我只能承受这么多？！”如果这种苦难没有使祂放弃我们，那没有什么能够让祂放弃我们。因此，保罗基本上可以说，“没有什么能使我们与基督的爱隔绝”（罗马书 8: 38-39）“主说：我总不撇下你，也不丢弃你。”（希伯来书 13: 5）。

这是你一生都在寻找的爱。这是唯一不会让你失望的爱。这是防弹的爱。不是朋友之爱，不是个人赞誉，不是婚姻之爱，甚至不是浪漫之爱——在你追求他人的背后，你所追求的正是这种爱。我们有时可能会觉得上帝已经离开了我们，但那时我们必须相信祂的话语而不是我们的感觉。

如果这种主动顺服的爱是你生活中积极的现实，你就会成为一个正直的人；你会成为一个祷告的人；你会善待那些虐待你的人。如果你有这份爱，你就会更像祂一点。看看祂在黑暗中为你而死，让祂把你融化成祂的样子。